

Datum och tid	2017-08-15 kl. 19:00-21:00
Plats	Hos Eva Hultberg
Närvarande	Björn Leek, Tora Persson, Eva Hultberg, Anna Elweroth, Ulla Tilly Mårtensson, Berne König
Frånvarande	Göran Sturesson
Mötesordförande	Björn Leek
Mötessekreterare	Eva Hultberg
Möte nummer	4-2017

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
1.	Mötet öppnades. Göran har aviserat frånvaro. Degerögatan 9 och 5, Styrögatan 21 och Tryggögatan 12 får nya ägare i höst. De välkomnas efterhand.	BL	Klart
2.	Ulla Tilly Mårtensson utsågs att tillsammans med ordföranden justera protokollet.	UTM	Snarast
3.	Genomgång av föregående protokoll. Kvarstående punkter: 6.4 och 6.5. Samtliga behandlas nedan. Övriga kvarstående punkter har åtgärdats. Protokollet läggs därefter till handlingarna.	BL	Klart
4.	Bevakningslistan har bifogats kallelsen till detta möte. Listan uppdateras.	BL	Nästa möte
5.	Inkomna brev och skrivelser Registerutdrag från Lantmäteriet om ny styrelse är klart. <i>Arkiveras.</i> Förfrågan från boende på Tryggögatan 24 om fällning och klippning av tre träd. <i>Besvarat, behandlas under pkt 6.4 nedan. Beslut ska meddelas.</i> Skrivelse från medlem om träd och buskage på Veddögatan. <i>Skall besvaras.</i> Påpekande från medlem om åverkan på de nyplanterade träden i södra området. <i>Besvarat.</i> Skrivelse från fastighetsägare till Seskarögatan 8. <i>Besvarat, behandlas vid punkt 6.4</i> Information från Öresundskraft om pågående fiberarbeten. <i>Arkiveras.</i> Skrivelser till Öresundskraft om oavslutade arbeten på Veddögatan. <i>Ej svar!</i>	BL	Klart
6.1	Ekonomi: Halvårsrapport har skickats till styrelsen i juli – följer budget. Alla medlemsavgifter har inkommit. De kvarstående har fått två påminnelser och den sista inbetalades den 12 juli.	BL	Klart
6.2	Nyhetsbrev nr 2/2017 delades ut före midsommar. Nästa nyhetsbrev utformas till nästa möte. Diskuterade innehållet för nästa brev.	BL/EH/BK	Nästa möte
6.3	Hemsidan uppdateras. Nyhetsbrev nr 2 saknas under Dokument. Beslutades att skicka ut e-postmeddelanden till dem som uppgett adress (över 80 st) när det sker förändringar av något slag (t.ex. protokoll, kallelser, nyhetsbrev, ändringar på hemsidan, akut information).	BK	Omgående

Punkt	Notering	Ansvarig	Klart den
6.4	Träd, gräs och buskar , beslut om åtgärder: Nya träd vid Tryggögatan och Rörögatan skall planteras enl. tidigare beslut. Beskärning av alla träd och röjning av buskage i södra området beställes av arboristen. Arboristen ges uppdraget att se över träd på Tryggögatan, Seskarögatan och Veddögatan vad som behöver åtgärdas. Vid eventuell fällning och återplantering behöver det läggas in i budget. Kartan över trädbeståndet ska uppdateras kontinuerligt. Åtgärd efter åverkan på träd i södra områdes skall göras snarast.	AE	Aug-sept
6.5	Byggnation, lekplatser: Gräsytor på Veddögatan skulle repareras enligt etableringsbesiktningen (NSVA), men ingenting har skett. Öresundskraft har nu stökat till det igen och har ännu inte avslutat sina arbeten. De är tillskrivna, men inget konkret svar. Vi som bor på Veddögatan skall agera om vi ser någon arbetsledare i området. På lekplatsen vi Seskarö – Bergögatan behöver sandlådan repareras. Ulla kollar vem som kan hjälpa till. Redovisning av utfört arbete till ordf.	BL UTM	Bevakas Snarast
6.6	Sommar- och vinterunderhåll Klippning av våra gräsytor sker ^(i sommar) nu på måndagar istället för fredagar.	BL	Klart
6.7	Övriga frågor Hade lite svårt att bestämma vad vår "städdag" skall heta i fortsättningen, men tidigare beslut ändras till "Vårstädningen". Fastigheter i mellanområdet har fått problem med råttor. Medlemmarna uppmanas att vara vaksamma och inte sprida fågelmat på marken, speciellt nu när hösten kommer. Och framför allt att inte utomhus samla en massa skräp som råttor trivs i. Uppmaningen skall spridas med e-post.	BL BK	Bevakningslistan Snarast
7.	Nästa möte bestämdes till tisdagen den 10 oktober kl.19.00 hos Ulla Tilly Mårtensson Seskarögatan 1.		
8.	Mötet avslutades med tack till Eva för fika.		

Justeras:


Ulla Tilly Mårtensson


Björn Leek, ordf.